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Nivel 4 • Álgebra • Inecuaciones • Ejercicios (01)

Enunciados
Resuelve las siguientes inecuaciones. Escribe la solución como una desigualdad
con la incógnita en el primer miembro.
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Enunciados
Resuelve las siguientes inecuaciones. Escribe la solución como una semirrecta del
conjunto de los números reales.

1 ‒2(x+1)>3x‒2

1
x+8
2

−
3(x+3)

5
⩽ x+1

3
+3x+1

1 2(x+3(x‒3))<3(3x‒4)‒2

1
7 x+1

3
+

4x−1
2

⩾ 5 x−1
6

1 (x‒3)(x+2)>x²+3

1
4x+1

3
−

3 x+1
2

>
6x+1

5
+

1−5 x
6

1 3(2(x+1)‒4(x‒3))+2 8(x+2)⩾

1
2 (x2

+x−1)

5
<

x (x+1)

3
+

x (x−2)

15

URL: http://pedroreina.net/cms/n4alg-ine-ej01.pdf Licencia: CC0 1.0 Universal

http://pedroreina.net/cms/n4alg-ine-ej01.pdf
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/


Soluciones

1 x ‒4⩾

2 x<4

3 x>1

4 x 3⩾

5 x>2

6 x>7

7 x<‒2

8 x ‒3⩾

9 x ‒1⩽

1 x>‒3

1 x∈(←,0)

1 x∈[2,→)

1 x∈(‒4,→)

1 x∈[0,→)

1 x∈(←,‒9)

1 x∈(←,‒1)

1 x∈(←,2]

1 x∈(←,2)


